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VAL CENIS JE SKIFFE !!
ADRESSE :

Centre CJH
Sollières Sardières
73500 VAL CENIS
(Savoie)
SITUATION GÉOGRAPHIQUE :
• PARIS                                 704 km
• CHAMBÉRY                      118 km
• MODANE                             15 km

• VAL-CENIS                            8 km
NOTRE MAISON :
 
Au cœur des ECRINS, La Maurienne et son formidable enneigement ... Notre Chalet est une vaste maison de grand confort, équipée de nombreuses salles d’activités, d’une belle salle de restauration. Les chambres sont de 4 lits avec douches et toilettes. Larges espaces extérieurs. Tout autour de la maison, un environnement superbe et protégé.
LA STATION :  
Plus qu’un immense domaine skiable, c’est un territoire d’émotions rares … Entre forêt et hauts sommets, sans déchausser de Lanslevillard à Termignon, le domaine skiable de Val Cenis Vanoise nous invite au grand voyage de la glisse. 1500 m de dénivelé et 125 km de pistes pour nous offrir le meilleur de la glisse. Le domaine s’étend de 1300 à 2800 m d’altitude avec :
9 pistes vertes, 18 bleues, 23 rouges et 5 noires. Nombreux téléskis et télésièges, plus une télécabine.

Au niveau de l’enneigement :
NEIGE DE CULTURE A VAL CENIS :
Val Cenis fut dans les premières stations à s’assurer un minimum d’ouverture par la production d’une neige artificielle dite « de culture ». La première installation de neige de culture de Val Cenis a été installée en 1973/197 4 sur le front de neige de Lanslevillard. 
Depuis, le réseau n’a cessé d’évoluer et ce, en respectant le plus possible l’environnement et le paysage.
Avec 200 enneigeurs, le réseau de neige de culture à Val Cenis permet de couvrir environ 150 hectares de pistes. Le programme comprend un volume de neige produit de 300 000 mètres cube par hiver ce qui est énorme. A titre de comparaison, cela formerait une couche de neige de plus de 60 mètres de haut sur la surface d’un terrain de football.

LES ACTIVITÉS :
SKI OU SNOW : 
Les jeunes auront le choix, à l'inscription, entre du ski ou du snow... 4 à 6 heures par jour (ceci est une moyenne à moduler selon la fatigue, l’état de l’enneigement et les souhaits des jeunes) par groupes de niveau homogène.

Remontées mécaniques illimitées.

Casque et matériel fournis.

En ce qui concerne le snow, il est demandé aux familles de prévoir l'équipement personnel de sécurité : genouillères, coudières et protèges-poignets. 

E.S.F :

- 4 vacations de 2 heures chacune. Présence permanente de nos animateurs durant ces vacations,

- Tests en fin de séjour (insigne fourni).

BAPTEME EN PARAPENTE :  Very Irrésistible Panorama… Un baptême en parapente pour découvrir la montagne d'en haut et vivre une aventure extraordinaire… 
Décollage skis aux pieds pour un plein de sensations… (10 minutes en vol avec un moniteur)

Activité soumise aux aléas de la météo. Le moniteur Brevet d'État peut décider de reporter ou d'annuler l'activité. Dans ce dernier cas, nous mettrons en place une activité de remplacement. 

SNAKE GLISS : Imaginez… 5 kilomètres de descente sur luges imbriquées les unes dans les autres.
Sensations et rires garantis… (1 séance)

 
CHORE DAY TOUR : 
Un animateur par groupe pour réaliser sur la station des chorégraphies funs, des selfis variés et un défi : un flash mob au coeur des Alpes…

Une belle journée pour un blog riche de souvenirs…
TOP VEILLÉES : 
La découverte passe aussi par les papilles, nous profiterons de repas montagnards :   tartiflette, raclette ou crozets au menu... 

Chaque soir, une ou plusieurs veillées seront organisées par l'équipe d'animation : 

- Des veillées en petits groupes pour plus de convivialité,

- Des veillées tous ensemble pour plus d'intensité,

- Des veillées montagnardes : observation de descentes aux flambeaux, animations traditionnelles,...
L’absence de neige entraînerait, selon les implantations, outre la recherche d’une station privilégiée, la mise en place d’activités différentes choisies parmi la patinoire, le tennis, la piscine la plus proche, les excursions,... Énumération non limitative.
NOTRE ÉQUIPE :
1 Directeur(trice), 1 assistante sanitaire, “n” animateurs dont le nombre dépend de l’âge des enfants, mais s’avère toujours supérieur aux quotas exigés par les textes en vigueur.
LA COMMUNICATION :
Envoi d’un SMS de bonne arrivée sur le centre. Puis, un jour sur deux, sera alimenté le blog, pour les dernières nouvelles du séjour. Le code d’accès sera indiqué dans les consignes départ / retour.
DOCUMENTS OBLIGATOIRES :

Fournir le jour du départ :

- Photocopie de la Carte d’Identité.

- Photocopie de l’attestation de la Carte Vitale.

- Photocopie des vaccinations.
- Certificat médical de non contradiction à la pratique du vol libre.

-Autorisation parentale écrite, à la pratique du vol libre.
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